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Ata da 28a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado 

do Piauí, realizada aos 03 (três) dias do mês de Novembro do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, 

n01036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida 

pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores 

vereadores Adilson Santos Ribeiro, Paulo Jeovane de Sousa Santos, Katiúscia 

Oliveira Ribeiro Moraes, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Waldir Ribeiro dos 

Santos, Leomar Santos Landim, Almir Ribeiro dos Santos, Victor Paixão Ribeiro 

Silveira, Luciano Macário de Castro Filho, Valdeci Soares da Silva e Jean de 

Oliveira Ferreira. Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada 

sem observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela secretaria, das 

proposições e documentação em pauta, sendo: Pareceres CCJ n° 70/2022 e CFCFT 

n° 09/2022; Projeto de Lei n° 16/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal e 

Indicação n° 05/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeird A segui foi posta em 

votação a indicação acima apresentada, que foi aprovada por unanimidade. 

Passando-se a ordem do dia, foi aprovado em primeira discussão e votação o Projeto 

de Lei n° 14/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado com o voto 

contrário do vereador Victor Paixão, que questionou a presidência sobre a não 

realização de Audiência Pública por parte da Casa, conforme prevê a legislação 

vigente. Em segunda discussão e votação, também foi aprovado por unanimidade de 

votos, o Projeto de Lei n°02/2022, de autoria do vereador Jean Oliveira. Em segundo 
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expediente, fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que se reportou ao atual 

momento democrático brasileiro, a divisão ideológica do país, as bandeiras 

defendidas pela direita e esquerda, lembrou do julgamento de Jesus e Barrabas, 

dizendo não está ao lado do último, que esteve preso. Defendeu a livre manifestação, 

citando as reivindicações dos ACSs/ACEs do município e da não escuta da gestão 

municipal. Ao fim, falou da necessária e boa relação entre o poder público e os 

municipes, sem dependência ou subserviência Em continuidade fez uso da palavra 

o vereador Jean Oliveira, que destacou o trabalho continuo doparIamentar, reprovou 

desavenças por questões políticas; diz esperar a devida reflexo do candidato eleito, 

Lula, em face de seu passado; em seguida comentou sobre a falta de investimento da 

AGESPISA no sistema de abastecimento. Ao fim o vereador, na condição de 

presidente da Comissão de Ética da Casa, informa sobre a finalização dos trabalhos 

relacionados ao processo disciplinar envolvendo o vereador licenciado Nunes de 

Jesus, o qual foi remetido para Mesa Diretora. Seguindo fez uso da palavra o vereador 

Luan Sérgio, que comentou sobre o pleito eleitoral e a vitória nas urnas do ex-

presidente Lula, dizendo do não reconhecimento do candidato óPositor, bem como da 

prevalência da democracia Após dizer do processo de transição iniciado, envolvendo 

figuras políticas como Marcelo Castro e vice-presidente eIeito,o mesmo cede aparte 

ao vereador Victor Paixão, que fez menção ao termo "orçatnento secreto", antes 

criticado pela oposição e agora chamado por membros do governo eleito de "emendas 

de relator". Nas conclusões das falas, fez uso da palavra o vereador Adilson Ribeiro, 
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que criticou a postura do atual presidente da republica e candidato a reeleição, por 

sua linguagem, do uso da máquina pública, questionamento às urnas eletrônicas, de 

sua manifestação obscura pós-pleito, frente a pedidos de intervenção federal. 

Comentou sobre o discurso pacificador do candidato eleito, de sua frente ampla de 

apoiadores e do início do processo de transição. Ao fim fez menção também ao 

chamado orçamento secreto, a possibilidade de aprovação de PEC no Congresso 

Nacional e das Medidas Provisórias expedidas pelo atual presidente. Nas 

considerações finais, fizeram uso da palavra o vereador, Luciano Filho, que disse do 

processo eleitoral nacional em findo, do silencio do atual presidente não reeleito, das 

manifestações que se seguiram, do início da transição de governo e das novas 

articulações do presidente eleito com o Congresso Nacional. O vereador Victor 

Paixão, que disse da diferença entre os dois nomes que concorreram ao cargo de 

presidente no ultimo pleito, lembrando do passado questionável do candidato eleito. 

E ao fim, a fala do vereador Valdeci Soares, que comentou s bre encerramento do 

pleito eleitoral e de sua expectativa de que tudo volte a sua normalidade; referente ao 

que se falou sobre uso da máquina a nível federal o mesmo lembrou de obras do 

governo estadual em pleno pleito eleitoral, como na escola ondé trabalha e finalmente 

pediu a conservação do cemitério público, no centro da cidade. Retomando, o senhor 

presidente, declarou então encerrada a presente sessão. E se,ndo para constar foi 

lavrada a presente, que após achar-se conforme será então ssinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 
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